
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 2ESO

MEZCLAS

Problema 334: En la concentración en porcentaje en volumen, despeja el volumen de soluto y el 
volumen de disolución.

Partimos de la ecuación dela concentración en porcentaje en volumen:
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Para despejar el volumen de soluto pasa al otro miembro todo los que acompaña al volumen de soluto:
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Para despejar el volumen de disolución lo quitamos del denominador pasándolo al primer miembro, y 
luego pasa al otro miembro todo los que acompaña al volumen de disolución:
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